

Erratum

Br. J. clin. Pharmac. (1981), **12**, 751–753. ‘The inhibitory action of procaine, (+)-propranolol and (±)-propranolol on human sperm motility: antagonism by caffeine’ by C.Y. Hong, D.M. Chaput de Saintonge & P. Turner

Figure 1c The label for the horizontal axis should read (±)-propranolol (mM) not (+)-propranolol (mM)